
ATA nº 002/2026 

Ata da Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, Estado de Santa Catarina, 

realizada em nove de fevereiro às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria 

Hart”. Sob a presidência do Vereador EVERTON FRAGOZO, que convidou o Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora, o Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, para fazer a 

chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores 

vereadores: LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA, , 

MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA 

FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES BRIZOLA. 

A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 1ª Sessão Ordinária 

do ano de 2026 foi aprovada sem restrições. No Expediente do Dia, primeiramente foi 

realizada a eleição para o cargo de segundo secretário da Mesa Diretora, de modo que 

o Vereador Claudiomiro Pavan foi eleito. Em seguida, foram apresentados os Projetos 

de Lei nº 008, 009, 010, 011 e 012/2026, bem como a leitura das Indicações nº 001, 003 

e 007/2026. Com o fim do Expediente do Dia, foi realizado um intervalo para que as 

comissões permanentes se reunissem. Após, passou-se à Ordem do Dia: PROJETOS 

DE LEI _ Projetos de Lei nº 007, 008 e 011/2026, que foram postos em discussão, em 

votação e posteriormente aprovados por unanimidade. REQUERIMENTOS _ 

Requerimentos nº 004, 005, 006 e 008/2026, que foram postos em discussão, em 

votação e aprovados por unanimidade. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a palavra 

livre aos senhores edis. O VEREADOR ALEX comentou sobre a abertura do 

Campeonato Municipal. Parabenizou algumas comunidades do município pelos eventos 

realizados, justificando sua ausência em alguns deles. Pontuou a importância da 

organização da Associação de Veteranos, acrescentando que já houve alguns jogos. 

Finalizou comunicando o encaminhamento de recursos para o município para serem 

investidos no Complexo Esportivo do Bairro Três Fronteiras. O VEREADOR LUIZ 

FERNANDO comentou sobre sua participação no evento da comunidade de Sede 

Marina e sobre a realização da obra de calçamento nesta localidade e sobre o evento 

realizado pelo Deputado Mauro de Nadal em homenagem aos motoristas da saúde. 

Finalizou parabenizando as equipes que estão participando do Campeonato Municipal. 

O VEREADOR BRIZOLA comentou sobre obras que estão sendo realizadas no 

município, como a perfuração de poço na comunidade da Linha Jacob Maran e na Linha 

Barra da União, acrescentando que outro recurso será repassado para o município pelo 

deputado federal do partido União Brasil, e sobre o início do Campeonato Municipal. 

Pontuou que, na sessão anterior, trouxe uma demanda da população que também foi 

levantada por outros vereadores. Finalizou sua fala se colocando à disposição. O 

VEREADOR EDERSON comentou sobre o campeonato municipal e parabenizou a 

diretoria de esportes, a comunidade de Idamar e todas as equipes. Parabenizou a 

comunidade de Sede Marina pela realização da Festa da Padroeira. Finalizou falando 



sobre o início do ano letivo e parabenizando a Administração Municipal pela distribuição 

de matérias escolares e de mochilas para os alunos da rede municipal. A VEREADORA 

MÔNICA comentou sobre o início das aulas e o descaso em relação às estradas do 

município, solicitando à Administração que dê uma atenção especial para esta demanda. 

Parabenizou as equipes que participaram da Abertura do Campeonato Municipal e 

convidou a população a participar.  O VEREADOR PAVAN parabenizou a Secretaria de 

Agricultura pela implantação do Programa de Ovinocaprinocultura. Pontuou que o 

governo federal trata o agro como inimigo, acrescentando que nosso município tem uma 

grande produção mensal de leite e fazendo um breve relato sobre os prejuízos causados 

ao agronegócio pelo governo federal, além do prejuízo em outros setores. O VEREADOR 

MARCELO parabenizou o Departamento de Esportes pelo início do Campeonato 

Municipal, setor em que atuou, agradecendo à imprensa pelo apoio que teve nesta 

época. Pontuou que assumiu a coordenação das escolinhas, cujas atividades retornarão 

no dia dezoito, agradecendo às deputadas Ana Campagnolo e Daniela Reinehr pelo 

envio dos recursos que foram destinados para a realização de melhorias no setor de 

esportes O VEREADOR EVERTON parabenizou a comunidade de Idamar pela abertura 

do Campeonato Municipal, a comunidade de Sede Marina pelo evento que realizou, 

justificando a sua ausência e pontuando a destinação de recursos para esta comunidade, 

e a comunidade de Linha Seca pela organização do evento do qual participou. Falou 

sobre a dificuldade em realizar a manutenção das estradas do município em decorrência 

da grande extensão das estradas do interior, o que foi agravado pelo fato de alguns 

colaboradores do setor estarem de férias. Finalizou comentando sobre a reunião que 

participou com o vice-prefeito sobre o tema da educação. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária em vinte e três de fevereiro às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra 

disponível na secretaria da Casa. 

 


